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Ata da reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 23 (vinte e três) dias do mês de maio do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: 

Vereador Valmir de Camargo dos Santos; e, Membro: Vereador Roberto Willian Braga Gomes; 

Suplente: Carlos Alves da Silva; Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Ocivaldo 

de Sousa Sales; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador Bruno José de 

Morais; e, Suplente: Vereador Flaviano Carvalho de Souza; Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Flaviano Carvalho de Souza; Relator: Vereador Antonio Carlos Moisés Franco, Membro: 

Vereador Bruno José de Morais; e, Suplente: José Ribamar Araújo Comissão de Assistência Social, 

Educação e Saúde, Presidente: Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Flaviano Carvalho 

de Souza, Membro: Vereador Carlos Alves da Silva, e, Suplente: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; 

Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Roberto Willian 

Braga Gomes; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; e, Membro: Vereador Flaviano 

Carvalho de Souza; e, Suplente; Vereador Ocivaldo de Sousa Sales. Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador José Ribamar Araújo; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos 

Santos; e, Membro: Vereador Ocivaldo de Sousa Sales; e, Suplente: Vereador Carlos Alves da Silva; 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereador Bruno José de Morais; Relator: Vereador 

Flaviano Carvalho de Souza, Membro: Vereador Antonio Carlos Moisés Franco; e, Suplente: Vereador 

Ocivaldo de Sousa Sales; Comissão de Segurança Pública, Presidente: Vereador Antonio Carlos 

Moises Franco; Relator: Vereador Valmir de Camargo dos Santos; Membro: Vereador José Ribamar 

Araújo; e, Suplente: Carlos Weber Passos dos Santos. Às 08h (oito horas), reuniram-se nas dependências 

do Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador 

Gevan Pires Barbosa, solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores. Após, e, constatado 

quórum passou-se para deliberação da pauta na seguinte ordem: 01 – OFICIO 005 e 006/2017 – 

CASES, que convida a Sra. Aracélia Cristina Javarine e os acadêmicos da UEA – polo Apuí, os quais 

são responsáveis pelo Projeto de Natação. Dando início a acadêmica Vanderléia Marques Pavão 

cumprimenta e agradece pela oportunidade; cita sobre as dificuldades que vêm enfrentando para o bom 

desenvolvimento do Projeto de Natação, o qual é realizado pelos acadêmicos da UEA turma de 
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Licenciatura em Educação Física, pois como para execução de tal projeto necessitam de uma piscina, e 

que a ideia inicial era de realizar tal atividade na piscina do Centro de convivência do idoso, mas que 

em conversa com o pessoal da Secretaria de Assistência Social e Prefeito Municipal não houve acordo, 

pois o Prefeito alega que como o Centro de Convivência é um seguimento público não se pode cobrar 

valor para usufruir de tal piscina; Vanderléia cita que a ideia era cobrar um valor simbólico de R$ 30,00 

por aluno/mês, para ajudar os organizadores já que os mesmos irão dispor tempo para tal atividade, e 

que por conta desse valor o Prefeito não concordou. Após o Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 

cita que em conversa sobre tal demanda, o Prefeito mencionou sobre a proibição de se cobrar taxas em 

espaço público e que por isso tem-se que verificar outro meio para dar apoio aos Universitários; 

pensando em tal situação sugere que o Gestor Municipal possa dentro das possibilidades contratar tais 

Universitários em cargo Comissionado para que possam assim realizar tal Projeto e que poderiam 

inclusive atender uma demanda maior de frequentadores até mesmo os que não tem condições de pagar 

tal taxa. Na sequencia o acadêmico Pedro Trindade Figueiredo Filho informa que a idéia inicial era de 

oferecer tal projeto as pessoas que não possuem condições financeiras, já que a demanda é grande, mas 

que até o momento não tiveram nenhuma resposta do Prefeito sobre tal parceria; cita que no momento 

atendem 60 alunos e estão atendendo inclusive uma criança portadora de necessidades especiais, onde 

tanto a criança quanto os familiares estão satisfeitos e contentes com o resultado. Com a palavra 

Vanderléia Marques Pavão fala sobre importância de apoiar o Projeto, pois traz inúmeros benefícios à 

saúde; fala sobre a ocupação de cada um para com os estudos e até mesmo para a própria sobrevivência, 

e que por isso precisam de apoio ou parceria para executarem tal projeto. Dando continuidade o vereador 

Gevan Pires Barbosa cita que é louvável a ideia, e que tal Projeto é bom e inovador, e que por conta 

disso irão verificar junto com a administração Municipal sobre as possibilidades de darem apoio em prol 

de tal projeto. Após Vanderléia Marques Pavão fala sobre outros Projetos que podem ser desenvolvidos, 

pois há vários espaços físicos que podem ser aproveitado em prol do bem coletivo, mas que para isso é 

importante ter apoio do Prefeito e sua administração.  O vereador Flaviano Carvalho de Souza cita que 

há intenção de realizar Projeto de Equitação e que irá precisar de ajuda dos acadêmicos caso queiram 

para a realização de tal Projeto. Dando continuidade o vereador Valmir de Camargo dos Santos fala 

sobre a preocupação da continuação do Projeto de natação quando esta turma terminar o curso de 

Educação Física, pois dada extrema importância tal Projeto é preciso ser bem definido como irão dar 

continuidade a tal atividade. Após a acadêmica Vanderléia Marques Pavão cita que a ideia é de dar 
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continuidade ao Projeto. Dando continuidade o Vereador Gevan Pires Barbosa agradece pela presença 

de todos e que os Vereadores aqui presentes irão verificar junto ao Prefeito Municipal a melhor forma 

para que tal Projeto continue. Com a palavra a acadêmica Vanderléia Marques Pavão agradece pela 

oportunidade e desde já convida a todos para prestigiarem a 1° Corrida Rústica que será realizada no 

Parque de Exposição (Rodeio). Dando sequência aos trabalhos  o Vereador Antonio Carlos Moisés 

Franco informa que convidou a Sra. Gecinilda Crixi e a Sra. Leone Iaski da Rocha, para prestarem 

informações no que concerne aos andamento dos trabalhos da Secretaria Municipal de Assistência Social 

principalmente em prol das pessoas que tem alguma dependência química; informa que observou certa 

rejeição da Sra. Leone Iaski da Rocha quanto ao comparecimento nesta reunião, mas que acredita no 

trabalho em conjunto pra que o bem coletivo prevaleça; cita ainda sobre a importância do 

acompanhamento e trabalho que a psicólogo vem realizando a frente o CAPS; fala ainda que é de 

extrema importância dar apoio e assistência aos que precisam de algum tipo de acompanhamento, 

mesmo que os pacientes desistam antes do término de tal tratamento, mas que o Poder tem que fazer sua 

parte; fala sobre a recuperação de valores e outros, mas que tem que ter a contrapartida do Poder Público; 

após questiona a Sra. Gecinilda Crixi como está a real situação dos trabalhos a frente da Secretaria de 

Assistência no que concerne a situação em comento. Após e com a palavra a Secretária de Assistência 

Social cumprimenta a todos e agradece pelo convite; presta informações sobre a importância do CRAS 

onde com tal Centro realizam trabalho diretamente com as famílias, e, que quando é detectado que há 

membro na família que necessitam de acompanhamento a equipe realiza os tramites legais e após a 

situação é encaminhada a Secretaria de Saúde para que possam realizar o TFD – Tratamento Fora de 

Domicílio; informa sobre a importância do trabalho de sua equipe, pois é através dela que tem 

conhecimento da real situação de cada família acompanhada pelo CRAS; fala sobre a importância do 

acompanhamento do CRAS pois podem realizar um trabalho de prevenção das mazelas principalmente 

as famílias desfavorecida de recurso financeiro; informa que atualmente atende por volta de 2.500 

famílias  através do CRAS. Ao ser questionada pelo vereador Valmir de Camargo dos Santos sobre o 

procedimento do repasse em prol da Secretaria de Assistência Social, Gecinilda Crixi informa que ao 

elaborar estudo de casos elabora-se Projetos onde após sua aprovação será executado, e por isso é de 

extrema importância o trabalho de sua equipe técnica, já que se sua equipe faz um bom trabalho com 

direcionamento adequado, automaticamente a Secretaria oferece um trabalho de qualidade aos que 

precisam, no entanto informa que vem enfrentando dificuldades para a realização desse trabalho em 
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equipe. Com palavra o vereador Valmir de Camargo dos Santos fala sobre a ocupação de tais cargos, e 

que, acredita que uma Secretaria deva ser ocupado por um técnico da área a que irá prestar serviço, mas 

que acredita sim na humildade e boa vontade que há na Secretária Gecinilda Crixi; cita sobre um possível 

abaixo assinado para tirá-la de tal cargo; após cita que tem apoio desta Casa Legislativa para com o 

trabalho executado de forma correta. Dando sequência aos trabalhos o vereador Gevan Pires Barbosa 

agradece pela presença e informações da secretária Gecinilda, a qual também agradeceu pela 

oportunidade e se coloca a disposição para qualquer esclarecimento. Na sequência passou-se para 

deliberação da pauta 02  que trata do  Memorando N° 043/2017 – CMA- Assunto: Expediente do Ex 

Prefeito que encaminha Demonstrativos e Relatórios relativo ao exercício financeiro 2016, para 

apreciação e julgamento. A matéria está sob análise da CFO. E ao ser questionado sobre a real situação 

que se encontra tal matéria, o vereador Carlos Weber Passos dos Santos informa que em análise a 

Comissão observou certas falhas, como por exemplo ausência de páginas no referido processo, e que 

por isso estão tendo certas dificuldades, mas que brevemente irão realizar os encaminhamentos a que 

faz necessário. Pauta 03, que refere-se ao Memorando N° 057/2017 – CMA, que encaminha o 

Requerimento N° 004/2017 – GVVCS de autoria do vereador Valmir de Camargo dos Santos, que requer 

a realização de Sessão Itinerante na Vicinal Estrada Nova KM 30 na Escola Municipal Ulisses 

Guimarães. Aguardando resposta da CFO. Continuando fez-se leitura da pauta 04 que versa sobre o 

Memorando N° 058/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Lei N° 001/2017 – GVVCS de autoria 

do vereador Valmir de Camargo dos Santos, que Institui a Câmara Municipal Mirim. Após leitura do 

parecer Jurídico do assessor Jurídico desta casa, a matéria foi colocada em discussão onde o autor 

vereador Valmir de Camargo dos santos solicita cópia de tal Parecer Jurídico para fins de análise, onde 

tal solicitação foi acatada pelos demais membros das Comissões competentes.  Pauta 05- Memorando 

N° 059/2017 – CMA, que encaminha o Projeto de Lei N° 002/2017 – GVVCS de autoria do vereador 

Valmir de Camargo dos Santos, que Autoriza o chefe do Poder Executivo e legislativo Municipal a 

conceder um dia de folga remunerado aos servidores públicos municipais efetivos nas datas de seus 

respectivos aniversários. Assim como a pauta anterior, após leitura do parecer Jurídico do assessor 

Jurídico desta casa, a matéria foi colocada em discussão onde o autor vereador Valmir de Camargo dos 

santos solicita cópia de tal Parecer Jurídico para fins de análise, onde tal solicitação foi acatada pelos 

demais membros das Comissões competentes. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, 

Deusa Monteiro da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida 
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e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 23 (vinte e três) 

de maio do ano de 2017 (dois mil e dezessete). 

                  

      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                  Vereador Valmir de Camargo dos Santos 
              Pres. CLJRF/Pres. CASES                                                                                                  Relator CLJRF/ CDC/CSP     

              

 Ausente com justificativa 
   Vereador José Ribamar Araújo                                                     Vereador Roberto Willian Braga Gomes  
        Pres. CDC/Supl. COSP/ Mem. CSP                                                                                Pres. CDC/Mem.CLJRF/Pres. CAPR  

 

 

                                                                                                                           

  Vereador Ocivaldo de Sousa Sales                                               Vereador Carlos Weber Passos dos Santos 
 Mem. CDC/ Supl. CAPR/Pres. CFO/Supl. CASES/CAPR/CMF                                                              Relator CAPR/ Rel. CFO/ Supl. CSP 

 

    

   
  Vereador Flaviano Carvalho de Souza                                                   Vereador Carlos Alves da Silva 
Mem. CAPR/ Supl. CFO/ Pres. COSP/ Rel. CASES/ Rel. CMF                                                               Supl. CLJRF/ Mem. CASES/ Supl. CDC  

  

 

           

  Vereador Bruno José de Morais                                                      Vereador Antonio Carlos Moisés Franco 
             Mem. CFO/ Mem. COSP/ Pres. CMF                                                                                                Rel. COSP/ Mem. CMF/ Pres. CSP  
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